

你了解信用卡还款的知识吗？你知道信用卡怎么还款吗？你分得清什么是自动扣款日和最后还款日吗？你知道什么是账单日什么是还款日吗？信用卡还款有陷阱，你知道吗？快来看看信用卡还款里头的门道吧~

1、跨行自动还款额度有所下调

信用卡跨行自动还款，即把储蓄卡和另一张银行的信用卡绑定，到了还款日由储蓄卡扣款自动向信用卡还款。但是如今银行处理新规，对信用卡跨行关联还款限额进行了调整，部分信用卡跨行自动还款上限被下调至1万元。也就是说，虽然你的储蓄卡里面有足够的钱，但是还是可能出现信用卡逾期还款的情况，因为你消费的多，而信用卡跨行还款的额度被下调了，还是无法还款。

小编建议：

第一要看你绑定的储蓄卡是否有足够的钱，第二要查询你的储蓄卡银行最新规定的跨行还款额度下调到多少了，第三，你可以选择柜台或者网银等其他方式还款。

2、信用卡还款时间与到账时间不相同

虽然说现在转账什么的又快又方便，但并不意味着你还款马上就能到账，通过跨行转账、网银或者第三方支付平台还款的话，到账时间是有些差的。每个银行具体到账日期各不相同，一般为个1-3个工作日。

小编建议：最好在最后还款日之前2至3天，提前转账，以避免逾期。

3、自动扣款日不等于最后还款日

其实这个跟上一点是类似的，关联自动还款的话，由于系统结算的要求，有些银行往往在最后还款日的下午5时就划账。但由于"统进行批处理的时间不一定"，信用卡自动还款的划账时间也不一致，自动扣款日≠最后还款日，而在最后还款日当天存入借记卡很有可能会还款不成功的。

小编建议：

使用自动还款的用户最好提前查看自己账户余额是否足够，并在最后还款日之前2至3天存入足额资金，否则极有可能导致自动还款失败。

4、信用卡账单日前后退款有差异

信用卡账单日后到账的退款，无法认定为当期还款，只能记入下一期账单。如果交易时间是在账单日之前，则相反，可充抵还款。

小编建议：

如果退款在账单日之后到账，持卡人需要向信用卡内存入相应数额的资金，才会被视作还款。很多卡友们在这个地方被坑了，因为不知道这个规矩，所以导致信用卡逾期还款，一定要注意！

5、最低还款额还款后，利息仍然按全额收取

不少人都会选择最低还款额还款（大部分银行的最低还款额为账单欠款总额的10%），这样一方面可以暂缓持卡人的资金压力，另一方面也不会产生不良信用记录。如果只按最低还款额还款，账单超过了最迟还款日后也就没有了免息优惠，银行将会计算欠款的利息。在全额还款之前，利息都是以该期账单欠款总额为基数计算。跟信用卡逾期还款全额罚息是一个道理，成本是很高的，很划不来。

小编建议：

如果不是在不得已的请款下，最好不要选择信用卡最低还款额的服务，而且这个钱越多，利息也就越高，很划不来，一旦选择了这个业务，就要尽量把钱还上，不然

利滚利，越滚越多！

6、信用卡逾期后柜台查询金额少于还款额

通过ATM或柜台办理还款，划账结算的最后时点是最后还款日当天24时，最后还款日当天足额还款就OK。但持卡人逾期还款时，柜台还款可要注意啦。银行柜台查询的金额只是上期所欠本金，不含利息，按此金额还款，仍会因没有全额还款而产生利息。所以如果是信用卡逾期还款的话，在柜台查询到的金额要少于实际还款额。

小编建议：

信用卡逾期还款的话，在柜台查询后，要加上每天5%的还款利息，可以像客服人员问清楚是否还有手续费什么的，千万不要少还了。

7、信用卡分期提前还款还是要收手续费

当持卡人对当期的还款金额感到压力时，大部分会选择分期还款。分期还款一般有两种手续费收取方式：一次性支付，即消费者把首期账单金额以及分期手续费一次性付完；按月支付，即手续费随每月的分期款一起支付。

不少银行对一次性收取的手续费，即使消费者在第一期之后决定提前还款的话，已交的手续费是无法退回的。而分期收取的，如果手续费均摊到每一期的还款金额中，在这种情况下，如果消费者提前还款的话，也还是需要支付所有的分期手续费。

小编建议：

信用卡分期提前还款还是要收手续费的，所以选择了信用卡分期还款的卡友们不要以为这样可以免收手续费，可以选择的期数少一点，这样可以利息少一点，手续费也少一点。